

美國與以色列的未來

王永信



有人曾問我：「在聖經的末世預言中，美國在哪裡？」

的確，聖經在預言中，多次提到末世很多國家的名字，如：巴比倫（今伊拉克）、波斯（伊朗）、希臘（敘利亞）、羅馬帝國（歐盟）、歌各和瑪各（蘇俄）、陀迦瑪（土耳其）、弗人（利比亞）、古實（衣索比亞），甚至提到東方王（中國？印度？）等。

但希奇的是，近百年來影響世界最大、且是今日世界唯一超強的美國，卻似乎沒有被提及，有幾位主僕曾對此表達過以下兩種不同的看法：

一、美國是歐洲的清教徒（基督徒）於十六世紀初遠渡大西洋而來建立的一個信仰自由的基督教國家，美國的信仰、文化、政治、教育、社會、家庭、倫理、道德等的根基，乃是歐洲的延伸，因此聖經預言中所說一切有關歐洲的預言，自然包括美國在內。

二、另一種看法是，美國雖源自歐洲，但是多年來，尤其是自從第二次世界大戰後，大量的亞、非及拉丁美洲的移民進入，所以今天的美國已經與歐洲在很多方面（人生觀、道德觀、世界觀等）大

不相同。今日歐洲在這些方面下滑的程度（遠離神、反對神、違背神）已經遠超美國。歐盟協調下的歐洲，將來將會成為「敵基督者的國度」，而美國不在其內。

另外《錫安之火》(Zion's Fire)雙月刊總編輯 Marvin Rosenthal 在 2006 年 9-10 月號的主題文章，「神在耶路撒冷上空的旋風」(God's Vortex Over Jerusalem)中，清楚地表達了他個人對聖經預言中有關美國的看法，是關乎此主題不多見的文章，我們得到他的允許，特別節譯他文章的後半，關於美國與以色列的關係，以及美國最後結局。相信會給關懷此問題的主內同工同道們莫大的提醒與警惕，並激起代禱。

他的文章如下：

美國是以色列重新建國的助產者。杜魯門總統不顧美國駐聯合國大使及國務院之意見，毅然贊成聯合國的計劃，將巴勒斯坦一分為二，建立猶太及阿拉伯二邦。

美國的決定鼓勵了其它諸國的贊許，若是不然，此案當時可能會被否決。

美國快速地於 1948 年 5 月 15 日正式承認以色

列國，其它諸國也繼起仿倣，此舉對以色列國初期的生存至關重要。

美國也對這新形成的小國予以大量的經濟援助。

以色列的每一次戰爭，都是由美國供應軍事情報及精銳武器。

在聯合國大會中，美國支持以色列，並多次攔阻了對以色列極不公平的決定。

由於一些親以色列者在美國國會與白宮的遊說(Lobby)，諸多基督教團體支持，以及國務院與五角大廈認為在中東地區有一個強盛而民主的以色列是有利於美國的意識，以致影響了50年來美國的外交政策。

美國如此大力地支助以色列，因而經歷到神對亞伯拉罕的慈許，「為你祝福的，我必賜福與他。」(創十二3)

但時過境遷，今日的美國已經成為一個「後基督教國家」，一切事情在急劇轉變中，有人甚至認為美國從未真正是個基督教國家。但歷史事實給我們看見，美國立國以來是深受傳統基督教及聖經原則影響的，此一事實是使美國成為歷史中最偉大國家的主要原因。

但是，那些日子已經一去不回了！據我看，沒有任何復興運動可使美國轉離自我毀滅的道路，任何奢望都是不切實際的。美國已在1960或70年代期間，走上了不返之路。此一可悲的現象，不是因為神不憐憫美國，而是出於美國本身自己的選擇。

美國因著施行墮胎「合法化」，每年殺死數以百萬計未出世的嬰孩；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們認可，甚至讚揚同性戀的生活方式而稱之為「歡樂」(Gay)；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們大量的吸毒、酗酒，達到泛濫的程度；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們任由電視、電腦及影片中「專供成人觀看」的淫穢場面污染我們的心思；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們將禱告及聖經趕出學校及公共場所，卻希奇為何有數以百萬計年青的一代陷於迷茫；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們批評並嘲弄我們的領袖，覺得好玩，甚至

稱他們為殺人犯及賣國者；我們以為神不知道，或以為祂不關心。

我們的法院常缺乏最基本的常識，以致法紀鬆弛，審判有悖常理；我們的教育系統失敗，高等學府傳授知識而非智慧；好萊塢道德及倫理淪亡，對所知不多的事大發謬論；我們的經濟界見利忘義；我們的新聞界只顧政治立場而無公正報導。

不錯，美國有外敵，但促成外敵的乃是一個更大的內敵——道德的淪喪！

我所愛的國家現在迅速成了一筐過期的水果，腐爛、發臭，要被棄入垃圾堆了。我實在不願寫這些話，它們令我心碎；但這是真實情況，雖然很多人不願意聽。

宇宙中有些不變的定律，其一是「神是輕慢不得的」。人不能長久抗拒神，而不承受惡果，不論是個人或國家，「種的是甚麼，收的也是甚麼。」(加四4)。美國現今正在種惡，收的也將是惡果。

我不是先知，也非先知之子；我只能根據神的屬性、美國的罪惡（尤其令人傷痛的是美國已得的福音真光極多），以及中東情勢的急速演變，來表達個人意見。審判很快就要臨到我們的國家，也許1年、5年、10年或15年！

• 審判的方式也許是一場天災，如大地震或海嘯。

• 也許是恐怖分子的襲擊，如核彈爆炸，或以空中爆炸方式摧毀我們全部電腦系統，造成全國混亂，或是生化武器的襲擊。

• 也許歐洲、中國或日本提取在美國的投資，使美國的經濟崩潰，包括燃料與食物的短缺，以及因而導致的街頭的暴動與無政府狀態。科技發達給了我們高度的物質享受，以致我們能處豐富，不能處貧乏。

到了那時，美國的猶太人將會成為代罪羔羊，假若災禍來自恐怖分子則情形更糟，因恐怖分子們對亞伯拉罕、以撒、雅各子孫的毒恨永不會減低，因而美國一切的災禍都要歸罪於猶太人。其次是篤信聖經的福音派基督徒，因他們抵抗所發生的邪惡之事，故被指為不合作、無事生非，以及製造分裂。

其結果，就是以色列將被那支持她50多年的美國所撇棄，而美國也將從一個超級強國，以及自由、真理及基督教壁壘的地位，迅速地繼續衰落！

於是，以色列成了一個孤立、單獨而脆弱的小

國，得不到人的幫助，並被普世諸國所包圍。

那時，在四顧無援，倒臥重圍之際，以色列被迫開始仰望，那時「他們要看見人子，有能力，有大榮耀，駕著天上的雲降臨。」（太二十四30），關於那時的情形，聖經說：「他們必仰望我，就是他們所扎的；必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子……那日，必給大衛家和耶路撒冷的居民開一個泉源，洗除罪惡與污穢。」（亞十二10，十三1）

那一刻事蹟之悲愴、感召、俠情及救贖，不是古今任何故事、書卷或影片所能描寫的。

那時，每人每事都要捲入神的大旋風之中，對某些人是拯救，對另些人是審判。主基督要從耶路撒冷統治全世界。

是的，主耶穌，願你快來！我們迫切的需要你！

Marvin Rosenthal的這篇文章，給我們很大的警告與提醒。他對以色列的看法是根據聖經中比較明顯的預告。他對美國未來的判斷雖然極為悲觀，認為美國在向下直滑，自我毀滅！但我們不能因為這種看法（雖然有相當理由），而放棄一切努力。

正如大衛雷根博士(Dr. David Reagan)在他的書《美國真美嗎？——聖經預言中的美國》(America, the Beautiful? —— the United States in Bible Prophecy)的最後一段說：「我們身為基督徒應該怎樣面對美國的前景？難道我們就袖手旁觀的看著我們的國家滅亡嗎？不，一千個不！我們要為美國和她的領袖們禱告，我們要持守公義的立場，我們要走聖潔的道路，我們要傳揚福音，永不失望；因為我們的指望不是金錢，不是武力——我們的指望，唯一的指望，是主耶穌基督。」

神曾藉著美國在以往百餘年間祝福了多國多民（包括華人），今天是我們回報恩情的時候，也是「向西方國家再傳福音」(Re-evangelization of the West)或「反向宣教」(Reverse Mission)的時候，我們今天確實進入了普世宣教的一個新時代。

靠主恩典，2006年5月大使命中心出版了*America, Return To God*《美國，回歸真神》一書，共印50萬冊，寄贈給美國各層各界的領袖，引起了正負雙方極大的反應。主若賜下人力物力，我們盼望在一、兩年內出版*Europe, Return To God*《歐洲，回歸真神》，因為歐洲多個國家的教會，在

過去兩個世紀，也曾差派甚多宣教士，遠道赴華，千辛萬苦地傳福音、建教會、興學校，我們不能忘記他們的恩情，也該向他們回報。

願普世華人信徒及教會在此末世時代，為主發聲，作神出口，將聖經中的警告、預言與教訓，向普世各國各民宣告，盼望他們相信基督，回歸真神，迎候主的再來！阿門！

《普世宣教運動面面觀》

(*Perspectives on the World Christian Movement*)

全書共80多篇文章，包含四部分：聖經根據、歷史反省、文化考量、宣教策略。英文原著集合了全球宣教學者及前線宣教士所寫的文章，不只是理論，亦有工場上的實際體驗。經多年各國使用，英文版至今已印行第三版，誠為栽培普世宣教人材最完備的一本教科書。中文版經多年來努力，除翻譯英文原著外，亦加入了華人宣教學者之著作，相信更適合華人教會所使用。



《普世宣教手冊》

(*Operation World*)

最全面、最廣泛的禱告手冊信徒必備，為國家、民族、城市的禱告指引詳列各國人口、民族、地理、政治、宗教等最新資料

全新各國地圖及統計圖表
禱告感恩項目

由數百位工場同工提供禱告要項

